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https://www.deepl.com/translator DeepL, ProVersion, který překládá do 12 
jazyků.  

Dosud s ním byly přeloženy tyto svazky: Stav: prosinec 2020 
 
Třetí zákon  
Z německého originálu do jazyků:  nizozemština, polština, ruština, 

portugalština, portugalština-brazilština,. Následuje: Japonština a čínština 
Dosud byla k dispozici v následujících jazycích: němčina, angličtina, 

španělština, italština, francouzština  
Kniha o skutečném životě 

Z německého originálu v angličtině: Svazky IV, V, VI, VIII, IX, XI, XII - 
dalších 5 svazků již bylo k dispozici v angličtině. 

Další překlady budou následovat.  
 
Pán si přeje, aby tato díla byla bezplatně k dispozici všem lidem. Jeho vůlí 

není prodávat toto dílo za peníze. Všechny dostupné svazky si můžete zdarma 
stáhnout z internetu ve formátu PDF.  

Pánovou vůlí je také šířit jeho slovo po celém světě. To se má stát v 
souvislosti se svědectvím mého vlastního, spiritualistického příkladu. Z tohoto 
důvodu je na mé domovské stránce k dispozici zdarma ke stažení všech 6 dosud 
vydaných svazků mého osobního duchovního příkladu ve formátu PDF a 5 
svazků poezie v němčině a angličtině, které vycházejí z Knihy pravého života.  

V roce 2017 mě Pán povolal do své služby. Tuto historii jsem zaznamenal 
do výše uvedených 6 svazků s uvedením data každého z nich. Obsahuje mnoho 
snů, vizí, tajemství, která mi Pán zjevil, proroctví a předpovědi o současných 
událostech ve světě. Je to výzva k probuzení lidstva a pro mě fáze očisty a 
vzestupu a návratu do lůna Otce.  

 
Moje jméno Anna Maria Hosta je duchovní jméno, které mi Pán zjevil v 

roce 2017.  
Hosta, řekl mi Pán, má následující význam:  
Hos... (příjmení mého manžela) - Hos - t.... (Hostie, Chléb života, Boží 

slovo) a  
Hos...t...A (A jako moje jméno, Anna)  
Na mém občanském jménu nezáleží, protože vůlí Pána je, aby Slovo 

pohnulo srdci a aby se tato srdce orientovala na Slovo, nikoli na posla. Posel je 
pouze nositelem SLOVA a tím je sám Bůh. Je podstatou všech zkušeností Boha 
s bytostmi, které stvořil, a slouží jim k poučení, aby ji mohly studovat a očistit 
se a zdokonalit s cílem vrátit se k Bohu a znovu vstoupit do Otcovy náruče.  



 

 

 
Anna Maria Hosta 
Království míru-Kristus na zemi 
https://www.friedensreich-christi-auf-erden.com  
E-mail: a.m.hosta@web.de  
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Předmluva 
V průběhu věků se Bůh dával lidstvu poznat, utěšoval nás svým slovem, dával 

nám svá přikázání a učil nás o svém stvoření a naší existenci. 
Kdykoli lidé v předkřesťanských dobách na tyto Boží pokyny zapomněli, 

poslal jim Bůh své proroky, aby jim jeho zákony připomněli. 
Když si lidé z těchto deseti přikázání vytvořili více než 600 lidských pravidel, 

poslal Bůh Ježíše, jehož ústy se dal poznat Kristus, božské Slovo, které shrnulo 
Desatero do jediného přikázání: "Miluj Boha nade vše a bližního svého jako sebe 
samého." 

Lidé opět zapomněli na toto prosté, spásné Boží doporučení. Kruté války a 
nelidské pronásledování jsou toho dodnes smutným důkazem. 

Směšováním božské pravdy s lidskými dogmaty, přehnaným důrazem na 
vnější obřady a ceremonie a falešnými, lidskými výklady čistého Božího slova 
žije dnes mnoho lidí v jakémsi duchovním otroctví. 

Proto bylo a je nutné, aby Bůh dnes znovu oslovil lidstvo slovy osvícení a 
napomenutí. To se dělo po dobu 66 let (1884-1950) v Mexiku ─ na více než 
stovce míst, kde se neděli co neděli scházeli prostí lidé, aby naslouchali 
povzbuzujícím a poučným Božím slovům. 

Svědci těchto shromáždění uváděli, že tato božská slova proudila z úst 
hlasatelů, zvaných hlasatelé, jako proud křišťálově čisté vody po dobu dvou až tří 
hodin bez jakéhokoli přerušení a bez sebemenšího přeřeknutí. 

Kdo přijímal význam božského slova s čistou a nepředpojatou myslí, cítil 
přítomnost Pána a nekonečnou lásku nebeského Otce. 

V posledních deseti letech před rokem 1950 se učení spolusestavovala a 
zapisovala do protokolů, aby se později mohla shromáždit. V letech 1956-1962 
bylo vybráno a vydáno 366 učení ve dvanáctisvazkovém díle Kniha pravého 

života. 
Vy, milí čtenáři, držíte v rukou jeden z těchto 12 svazků, svědomitě a 

doslovně přeložených ze španělštiny. Není to kniha, kterou byste přečetli jen 
jednou, možná zběžně, a pak ji zase rychle odložili. Abychom plně pochopili 
hluboký smysl, doporučujeme text vnímat po kouscích, meditovat nad ním a 
snažit se vnímat spojení s Božským duchem v sobě. 

Opakování obsažená v učení jsou podrobně vysvětlena v předmluvě II. dílu a 
neměla by nikomu vadit. Naopak, když si uvědomíme, kolika informacemi, které 
nejsou budovatelské, je naše mysl v dnešní době bombardována a podmiňována, 
je opakující se, ale vždy povznášející a budovatelská potrava pro naši duši 
nesmírně důležitá pro probuzení vnitřních hodnot, které v každém z nás dřímají. 
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Úvod 
Celým zjevením Knihy pravého života se jako červená nit táhnou určitá 

zásadní témata, která najdeme i v X. svazku. Níže uvádíme několik úryvků z této 
knihy, které mohou čtenáři posloužit jako vodítko a přehled. 

Druhý příchod Krista 
Nikdo by neměl být překvapen mým novým poselstvím a významem mého 

slova. Proroci první éry i Kristus ve druhé éře totiž s největší jasností ohlásili věk, 
který dnes prožíváte. (279, 9) 

Mé učení o lásce nebylo určeno jen několika málo lidem, kteří je slyšeli 
prostřednictvím hlasatelů. Mé poselství přišlo na svět, aby se o něm dozvěděli 
všichni lidé. Proto vám říkám, že v mnoha podobách dosáhne hranic země, 
protože je počátkem útěchy, která již byla lidstvu slíbena ve Druhé éře, kdy 
dosáhne vrcholu časů soužení na zemi. (282, 57) 

Vzhledem k vašemu obrovskému nedostatku světla ─ světla, které znamená 
moudrost, lásku, povznesení ─ jsem musel přijít. Abych vám mohl dát toto světlo, 
nebylo vhodné, abych se k vám postavil jako člověk. Neboť abych vás podnítil k 
oduševnění, bylo nutné, abych zjevil svou přítomnost v duchovní, neviditelné, a 
přece hmatatelné podobě pro vaši víru a lásku. (293, 57-58) 

Až se toto slovo rozšíří po světě a lidé se budou ptát, kdo je inspiroval a kdo je 
nařídil zapsat, ať jeho poslové a rozsévači dosvědčí, že to byl Duch svatý, kdo je 
zjevil skrze připravené mysli jeho hlasatelů. (295, 26) 

Potřetí 
První čas je jakoby duchovním dětstvím člověka, kdy otevírá oči a vidí tvář 

svého Otce, slyší ho, ale ještě mu zdaleka nerozumí. Důkazem toho je, že se ho 
snažil poslouchat tím, že lpěl na liteře textů, aniž by svou duší pronikl do jejich 
smyslu. 

Ve Druhém čase jsem já, "Slovo", přišel, abych s vámi přebýval v Ježíši a 
svým životem vám ukázal cestu duše. Tento druhý čas je časem dospívání neboli 
prvního duchovního mládí. Je to věk, v němž Kristus učil lidi lásce, aby probudil 
jejich spící srdeční struny, aby jejich srdce vibrovala novým citem, mocným 
impulsem lásky k Otci a k bližnímu. 

Toto je "třetí čas", v němž se duše člověka musí osvobodit z pout 
materialismu. Půjde o boj světonázorů, který bude tvrdší, než lidská historie zná. 
(295, 56-57+64) 

Tento třetí čas, kdy lidská zloba dosáhne svého vrcholu, bude nicméně časem 
smíření a odpuštění. (305, 12) 

Šestá pečeť 
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Šestá pečeť byla uvolněna a ukázala vám, průkopníkům spiritualizace na 
Zemi, část svého obsahu. Bude však nadále vylévat své světlo na všechny lidi, i 
když jednou toto slovo, které dnes slyšíte, přestane platit. (284, 46) 

V současné době zde přijímám tyto zástupy jménem lidstva, a když mluvím o 
lidstvu, nemluvím jen o lidech současné doby, ale o všech generacích, které 
obývaly zemi během šesti duchovních období. Poselství, která jsem vám přinesl v 
těchto šesti časech, jsou přesně tím, co jsem symbolizoval jménem "pečetě", z 
nichž jedna, jak již víte, musí být ještě uvolněna, aby vám mohla odhalit smysl či 
význam všech ostatních ─ onen vysoký význam života duše, rozvoje a 
dokonalosti. (303, 52) 

Duchovní lid Izraele a duchovní poslání 
Boží lid se opět objeví mezi lidmi ─ ne lid zosobněný v rase, ale velký počet, 

legie mých učedníků, u nichž nerozhoduje krev, rasa nebo jazyk, ale Duch. 
Tento lid se neomezí na to, aby učil mé učení prostřednictvím spisů. Aby 

slova žila, musí být prožívána. Tento lid bude nejen šiřitelem spisů a knih, ale 
také příkladů a činů. (292, 28-29) 

Je nutné, aby tento lid, kterému byla tato zjevení svěřena, povstal a vydal o 
nich svědectví. Tak se totiž lidé probudí a budou schopni vnímat duchovní 
znamení a projevy vlastní této době. (277, 15) 

Svět duchovních bytostí jen čeká na svou hodinu, aby mohl osídlit toto údolí 
země. Jsou to bytosti světla, které se neštítí vtělit do lůna zaostalých národů, 
protože jejich posláním bude právě probudit ty, kteří spí. (288, 46) 

Duch, duchovní duše, duše 
Člověk je odrazem Stvořitele, obrazem Božím. Děti se nutně musí stát 

podobnými Otci, z něhož vzešly. Tato podoba je založena na duchovní duši, 
protože je obdařena Božími vlastnostmi a navíc má věčný život. Hmota, tedy 
lidské tělo, je pouze dočasným oděvem duše. (295, 44) 
     Právě lidská duchovní duše by měla předcházet všem skutkům, které člověk 
koná, neboť právě jí byl svěřen život na zemi. (305, 7) 
 
Duchovní modlitba 

Duchovní duše si uchovává intuitivní vědomí, že se před dlouhou dobou 
vynořila z lůna Stvořitele, a s vědomím, že má před sebou ještě dlouhou cestu a že 
se musí vrátit do výchozího bodu, se věnuje modlitbě s vědomím, že alespoň v 
této chvíli může navázat kontakt se svým Otcem. Duše ví, že v modlitbě nachází 
útěchu, která ji hladí, posiluje a uzdravuje. 

Žehnám těm, kdo se modlí. Čím duchovnější je jejich modlitba, tím větší 
pokoj jim dávám pocítit. Sami si to snadno vysvětlíte, protože kdo se chce modlit, 
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musí klečet před obrazy nebo předměty, aby pocítil přítomnost Boha, nebude 
schopen zakusit duchovní pocit Otcovy přítomnosti ve svém srdci. (279, 1-2) Na 
druhé straně se podívejte, jak snadno se promění ten, kdo v praxi uplatní byť jen 
jediný atom mého učení. Chcete příklad? 

Byl někdo, kdo Mi celý život říkal slovními modlitbami, že Mě miluje ─ 
modlitbami, které formulovali jiní a kterým ani nerozuměl, protože se skládaly ze 
slov, jejichž význam neznal. Brzy však pochopil pravý způsob modlitby, odložil 
své staré zvyky, soustředil se na nejhlubší nitro své duše, poslal své myšlenky k 
Bohu a poprvé pocítil jeho přítomnost. 

Nevěděl, co má svému pánovi říct, na hrudi mu začalo vzlykat a z očí se mu 
řinuly slzy. V hlavě se mu zformovala jediná věta: "Otče můj, co ti mám říct, 
když nevím, jak s tebou mluvit? Ale ty slzy, ty vzlyky, ta vnitřní radost a dokonce 
i jeho zmatek mluvily k Otci tak krásnou řečí, jakou nikdy nenajdete ve svých 
lidských jazycích ani ve svých knihách. 

Koktání člověka, který se začíná duchovně modlit se svým Pánem, se podobá 
prvním slovům kojenců, která jsou pro jejich rodiče potěšením a rozkoší, protože 
slyší první výroky bytosti, která začíná vstávat k životu. (281, 23-24) 

Dokonalá duchovní komunikace 
Hodně jsem s vámi mluvil o duchovním dialogu, řekl jsem vám, že se ho 

naučíte používat vznešeným způsobem, a vy se této touze poddáte. (291, 81) 
Až se toto učení rozšíří, budete se ptát na účel tohoto poselství, protože již 

existuje tolik náboženských společenství. Pak jim odhalíte, že toto Slovo přišlo k 
lidstvu, aby naučilo lidi společenství ducha s duchem, kterému je jejich 
náboženství neučí, a že toto poselství je božské světlo, které vám odhaluje 
všechny duchovní kvality, které máte. (294, 44) 

Cvičte se v dialogu ducha s duchem, který budete den ode dne zdokonalovat. 
Je totiž Mou vůlí, abyste se Mnou vy i lidstvo komunikovali. Skrze toto 
společenství obdržíte Má vnuknutí, Má pověření a Já přijmu vaši duši, vyslyším 
vaši modlitbu a dovolím vám, abyste Mě objali duchovní náručí. (304, 51) 

Tento projev byl krokem, který vám umožnil vystoupit o další stupeň na cestě, 
která vás přibližuje k dokonalému společenství. (278, 44) 

Přijetí a odmítnutí božských projevů  
Kolik je těch, kdo znají ze spisů minulých věků proroctví, která předznamenala 
tuto éru. A přece ─ kdyby se zúčastnili mých projevů ─ neuvěřili by jim a 
nepovažovali by je za naplnění těchto slibů! Jsou to ti, kteří nedosáhli takového 
stupně vývoje, který by jim umožnil toto světlo rozpoznat. Na druhou stranu, 
kolik z těch, kteří by dnes položili život, aby dosvědčili, že jsem to Já, kdo se v 
této době dává lidem poznat, ani nevědělo, že existují proroctví, která o těchto 
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událostech hovoří. Důvodem je to, že jejich duše již byla připravena a připravena 
přijmout světlo. (298, 19) 

Tyto zástupy se zde skládají z věřících i nevěřících, ale všechny jsou to duše, 
které lační po lásce, žízní po světle a pravdě. Zatímco ti, kdo mají víru, se sytí a 
sílí, nevěřící chléb věčného života odmítají a musí snášet hlad a žízeň. Jsou to 
duše zmatené životem v materialismu, nevědomosti a fanatismu, které nemohou 
zapomenout a pak rozpoznat a pocítit mou přítomnost. Jsou to srdce, která se bojí 
lidských soudů. Jak by se mohli soustředit na to, aby ve své duši cítili mou 
podstatu, když myslí na to, co o nich řeknou ostatní? Nakonec budou říkat, že 
Moje přítomnost na těchto místech není skutečná, zatímco ve skutečnosti to jsou 
oni, kdo, ačkoli jsou přítomni, nebyli se Mnou, protože jejich duše zůstala tam, 
kde je držely jejich myšlenky, zájmy, starosti a vášně. 

Přišel jsem velmi dobře, bylo mi s vámi velmi dobře, protože vždycky myslím 
na ty, kdo mě potřebují ─ na ty, kdo pijí kalich utrpení a jedí chléb služby a 
ponížení. (301, 2) 

Význam zkoušek 
Někdy se váš klid změní v boj, znepokojení nebo strach. To se stává, když 

bouře bičuje pole a zahrady, otřásá stromy a zbavuje květiny listí. Pak se ptáte, 
jaký je smysl těchto zkoušek. Ale já vám říkám, že vichřice způsobuje, že špatné 
ovoce a suché listí padá ze stromů a odnáší ze zahrady vše, co by v jejím lůně 
nemělo být. (278, 31) 

Dovolte svému svědomí, aby vám ve zkouškách říkalo, že vás netrestám, ale 
že se očišťujete, a že když vidíte rozpoutané přírodní síly, které vyvolávají hrůzu, 
neměli byste se rouhat a říkat, že je to trest od Boha, ale že je to zkouška, abyste 
se očistili. (293, 75) 

Prošli jste dlouhou cestu zkušeností. Nevinnost, která je slepotou a 
nevědomostí, zmizela, když jste dosáhli světla zkušenosti. Navíc jste se sami 
poskvrnili, a proto vás čekají zkoušky a bolest, které vás očistí a smyjí. (301, 24) 

Duchovní inspirace pro všechny 
Vězte, lidé, že nejen vy jste schopni přijímat duchovní poselství a inspirace. 

Na světě je mnoho lidí, kteří, aniž by věděli, že skrze tyto hlasatele vylévám své 
Slovo, cítí blízkost světla, které je připraveno vylít se na lidstvo ve zjeveních. Od 
Mého Ducha obdrží potřebnou přípravu, takže až uslyší tvé svědectví a ty jim 
předáš Mé božské poselství, řeknou s jásotem: "V to jsem doufal."" (283, 51) 

Duchovní harmonie mezi všemi 
Dobro a láska, z nichž vykvétá láska a mír, budou klíči, které otevřou dveře 

Tajemství, jimiž lidé učiní krok k univerzální harmonii. (292, 5) 
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Duchovní harmonie mezi všemi bytostmi jim odhalí velké poznání, přinese 
jim dialog ducha s duchem, který zkrátí vzdálenosti, přiblíží nepřítomné a odstraní 
fronty a hranice. (286, 3) 
     Já jsem Otec, který pracuje na tom, aby mezi všemi Jeho dětmi ─ jak těmi, 
které obývají Zemi, tak těmi, které žijí na jiných světech - zavládla harmonie. 
(286, 2) 

Duchovní probuzení 
Po tolika staletích života v neshodách, po všech smutných a trpkých 

zkušenostech, které lidstvo prožilo, je schopno pochopit, že jednota mezi národy, 
harmonie mezi všemi lidmi, nemůže být založena na materiálních zájmech ani na 
pozemských hodnotách. Nakonec pochopí, že pouze povznesená duše může být 
pevným základem, neotřesitelnou skálou, na níž spočívá mír lidstva. (289, 3) 

Mluvím k vám tímto způsobem, protože nikdo nezná lépe než já vývoj vaší 
duše a vím, že dnešní člověk, navzdory svému velkému materialismu, lásce ke 
světu a vášním rozvinutým až k největšímu hříchu, žije jen zdánlivě jako otrok 
"těla" a materiálního života. Vím, že jakmile ve své duši pocítí láskyplný dotek 
Mé lásky, rychle ke Mně přijde, aby se zbavil svého břemene a následoval Mě na 
cestě pravdy, po které podvědomě touží jít. (305, 36) 

Mercy 
Prvním krokem k obnově člověka, k dosažení stavu duchovního povznesení, je 

milosrdenství. Milosrdenství k duši, milosrdenství k tělu, milosrdenství k 
bližnímu. (287, 31) 

Když obracím svůj pohled k nemocnicím, věznicím, domovům pro truchlící, 
rozvráceným manželstvím, sirotkům nebo duchovně hladovějícím, proč tam 
neobjevím tebe? Pamatujte, že jsem vás naučil nejen modlit se, ale dal jsem vám 
také dar slova a naučil vás uzdravovat. Mnohokrát jsem vám říkal, že vaše 
přítomnost dokáže zázraky, pokud jste opravdu připraveni. (306, 27) 

Roque Rojas, průkopník, inspirovaný duchem Eliáše, napsal následující větu: 
"Smilujte se a znovu se smilujte nad svými bližními a uvidíte mého Otce v celé 
jeho slávě.". 

Pravda a světlo jsou v těchto slovech, učedníci, neboť kdo ve svém životě 
nepraktikuje milosrdenství, nikdy nevejde do mého království. Naproti tomu vás 
ujišťuji, že i ten nejzatvrzelejší a nejtvrdohlavější hříšník se může zachránit díky 
milosrdenství. (308, 52) 

Reinkarnace a duchovní vývoj 
Jákob vám ve svém snu odhalil existenci duchovního žebříku, po němž bytosti 

neustále stoupají a sestupují. Kdo pochopil její obsah? Kdo vyložil jeho tajemství? 
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Ve významu tohoto obrazu, který viděl patriarcha, je obsažen vývoj duší, neustálé 
převtělování duchovních bytostí do lidí, náprava a odčinění bytostí, komunikace 
Boha s člověkem a dialog ducha s duchem. (287, 59) 

V této třetí éře jsem vám přinesl potvrzení reinkarnace duše. Lidstvo o něm 
sice vždy intuitivně vědělo a duše toto tajemství zjevovala "tělu", ale to o něm 
vždy nevěřícně a slabě pochybovalo. (309, 22) 

Přišel jsem však v této době, abych vám to potvrdil a řekl vám: V reinkarnaci 
duše se zjevuje Můj dokonalý zákon lásky. (309, 22) 

Svět duchů 
Život duše, který existuje mimo váš hmotný svět, nemůže a neměl by být pro 

člověka tajemstvím. Protože Otec viděl vaši touhu po poznání, začal své učení 
prostřednictvím daru zjevení a inspirace a projevil se v nekonečném množství 
podob. Toto učení však začalo již v době, kdy existoval první člověk, a nepřestalo 
až dodnes. (289, 17) 

Probuďte se, lidi! Nadpozemský svět sleduje tvé kroky na zemi! Tyto světy 
znají vaše díla! Když vidí, jak se toto lidstvo potápí v moři svých nepřátelství a 
vášní, jsou otřeseni a modlí se za vás. (298, 41) 

Aby se posílila víra lidstva v poznání duchovní existence mimo hmotný život, 
byly vám v minulosti dány některé projevy Otcových poslů, kterým jste dali 
jméno "andělé". (301, 10) 

Neměli byste se také domnívat, že na své dílo pracujete sami, protože ještě 
nemáte dost sil, abyste mohli vykonat dílo tak velkého duchovního významu. 
Musíte vědět, že existují bytosti, které vám ukazují cestu, po níž musíte jít, a které 
vám ukazují cestu a místa, kam musíte se semenem dojít. 

Tito stezkaři jsou vaši bratři a sestry z jiných světů, z jiných domovů, odkud 
dohlížejí na vaše kroky a prolamují pro vás cesty. I oni jsou totiž pracovníky míru, 
lásky a bratrství. Jsou to duše čistší než vaše, s většími znalostmi a zkušenostmi, 
kterých se nemusíte bát. Jsou to ti, kteří vás nenechají ustrnout ─ ti, kteří vnesou 
do vašich srdcí neklid, pokud opustíte semeno. (297, 6) 

Zákon a síla lásky 
Zákon lásky, na němž je založena láska, porozumění a odpuštění vůči bližním, 

je základem, který jsem inspiroval pro vaše duchovní poslání. (291, 8) 
     Nebude to strach, kdo bude řídit vaše kroky, ani strach, kdo vás bude nutit 
plnit zákon. Ať jsou víra a láska silou, která vás podněcuje ke konání dobrých 
skutků ve vašem životě. Pak budou vaše zásluhy pravdivé. (305, 51) 

Mír, nejvyšší duchovní dobro 
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     Je to Mé Slovo, které dává odpočinout tvému srdci a pokoj tvé duši. Největší 
věc, kterou jsem mu předurčil, je mír. Kdo má tento poklad, má všechno ─ kdo 
zná tento stav duše, nevyměnil by ho ani za největší majetek a poklady na zemi. 

Ptáte-li se Mě, jaké je tajemství dosažení a udržení míru, řeknu vám, že 
tajemství spočívá v plnění Vůle vašeho Otce. A kdybyste se Mě zeptali, jak plnit 
Boží Vůli, odpověděl bych vám tak, že bych ve vašem životě uplatnil Svůj Zákon 
a Své Učení. (307, 1-2) 

Hlas svědomí 
Seznamte se se svědomím, je to přátelský hlas, je to světlo, skrze které Pán 

nechává zazářit své světlo ─ ať už jako Otec, Mistr nebo Soudce. (293, 74) 
Podívejte se, jak člověk stojí před vším, co ho obklopuje, a nad vším, co ho 

obklopuje, že je jedinou bytostí obdařenou svobodou vůle a svědomí. Z této 
svobody vůle pramení všechny úchylky, pády a hříchy člověka. Před 
spravedlností a věčností Stvořitele jsou to však pomíjivé prohřešky. Potom totiž 
svědomí zvítězí nad slabostmi těla a svůdností duše. Tak dojde k vítězství světla, 
které je poznáním, nad temnotou, která je nevědomostí. Bude to vítězství dobra, 
kterým je láska, spravedlnost a harmonie, nad zlem, kterým je sobectví, 
rozmařilost a nespravedlnost. (295, 49) 

 
Duchovní osvobození 
     Zbytečné a marné bude úsilí denominací udržet své věřící v zajetých kolejích 
starých názorů a zastaralých systémů víry. Nikdo totiž nedokáže zastavit Božské 
světlo, které proniká až na samé dno lidského myšlení a probouzí duši k věku 
zjevení, božských vnuknutí, osvícení pochybností a tajemství, duchovnímu 
osvobození. 

Nikdo také nebude schopen zastavit příliv, který bude formovat lidstvo v touze 
po svobodě myšlení, ducha a víry. 

Ať si nikdo nemyslí, že vytrhávám různým náboženským společenstvím jejich 
žáky, věřící nebo následovníky ─ ne. Přišla však hodina, kdy má začít nová éra, 
která má vynést na světlo zapomenuté poučky, odstranit zbytečné zvyky, nauky a 
tradice, očistit a zbavit duše všeho falešného, dát jim pravý chléb Ducha, který byl 
vždy nahrazen obřadem. (290, 58-60) 

Pro mnohé z vás, kteří jste v té době slyšeli mé slovo, byl dnem vašeho 
vysvobození právě den, kdy jste poprvé uslyšeli ten hlas! S jakou láskou sis vryl 
do paměti požehnané datum, kdy sis připomněl zázrak svého vzkříšení k víře! 
(294, 24) 
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Pokyn 277 
1 Viděl jsem v tobě předvoj karavany, která mě vždy následuje - moudrého 

Izraele, bojovného ducha Judy, který bojuje za svůj lid. Přicházíte vybojovat 
poslední bitvu a máte Mě před sebou, abych vedl vaše kroky a dovedl vás k 
vyvrcholení vašeho díla. 

2 Poslal jsem vás právě v okamžiku zkoušky, kdy lidstvo zažívá největší 
nebezpečí, a říkám vám, že bude ještě nějakou dobu usilovat o moc a pak upadne 
do bolestného vyčerpání, dokud se neozve jeho svědomí a neřekne mu, kolika 
marnými cestami se vydalo a jak promarnilo svou existenci. Promluví k ní v Mém 
jménu a moudře ji naučí, aby ke Mně přišla na cestu oduševnění. 

Když se duše probudí a zamyslí, bude se snažit přimknout k něčemu jistému, 
bude chtít objevit nejkratší a nejjistější cestu a vrátí se k počátkům, aby tam našla 
základy, ctnosti, pravou vědu, a uvědomí si, že prvním a posledním zákonem, 
který jsem člověku dal, je láska, zdroj veškeré dokonalosti. 

3 Chci, abys žila v očekávání naplnění Mého Slova, abys byla stále v 
kontaktu se Mnou a s duchovním světem, aby ses necítila vzdálená ani oddělená 
ode Mne. Přivedu duše z různých světů ke spojení, aby se ve spojení posílily a 
mohly vykonat práci, kterou jsem jim dal. 

4 Pro její uskutečnění od vás nevyžaduji, abyste popřeli svou osobnost, ani 
abyste se oddělili od světa, protože v něm žijete. Říkám vám to jen proto. 
Měli byste používat jen to, co je nezbytně nutné pro potřeby vašeho těla, aby se 
duše mohla cítit svobodná a pochopila svůj velký cíl v mém Díle, když nahlédne 
do svého nitra a svého okolí. 

5 Dám vám to, co je nezbytné pro lidský život. Nebudu po vás chtít, abyste 
zanedbávali své povinnosti, spíše vás Mé Slovo naučí, abyste je plnili, protože i ty 
nejmenší z nich jsou součástí vašeho úkolu. 

Procházíte obdobím boje, aktivity a úsilí a je nutné, abyste to všechno dali do 
služeb Ducha, abyste rozvinuli všechny své dary, aby se ve vás uskutečnila 
proměna, která se odehrála v mých učednících druhé éry, kteří se jakoby spojili v 
jednoho Ducha a stali se jedním se Mnou. 

6 Nemohl jsi jít k lidem s falešnou nebo jen předstíranou přípravou, protože 
jejich duše je vyvinutá a obvaz, který jim zakrýval oči, už dávno spadl. Přinášejte 
jim duchovno, nabízejte jim mír a vytvářejte ve svém okolí atmosféru pohody a 
bratrství, a uvidíte, že vám budou naslouchat a přijímat vaše slova, v nichž bude 
má inspirace a má síla. 

7 Kážete-li a učíte-li o pokoji, buďte sami pokojní; mluvíte-li o lásce, 
pociťujte ji dříve, než ji vyjádříte slovy; nabízejí-li vám vaši bližní své plody, 
neodmítejte je. Zkoumejte všechny, s nimiž se setkáváte, a dodržujte to, co je v 
jejich učení přípustné a správné. Setkáte se také s těmi, kteří se stali fanatickými v 
praktikování náboženství a snížili své chápání zhmotněním svých obřadů. Pak jim 
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trpělivě pomůžeš rozšířit jejich znalosti, ukážeš jim obzory, kterých může jejich 
duch dosáhnout, když se ponoří do mého učení. Budeš s nimi mluvit o mém 
univerzálním duchu, o nesmrtelnosti duše, o jejím neustálém vývoji. Naučíte je 
pravé modlitbě, dialogu ducha a osvobodíte je od předsudků a omylů. To je dílo, 
které vám přikazuji konat - dílo lásky a trpělivosti. 

8 Bděte nad svou duší, vy všichni, která je mým dítětem. Přijměte Má nová 
zjevení, a pokud jste nebyli schopni odhalit význam slov, která jsem vám dal v 
minulosti, přijďte ke Mně a díky tomuto poučení vše poznáte a pochopíte. 
Připomínám vám totiž a spojuji s vámi všechna svá slova a skutky všech dob, 
abyste měli další svědectví o svém Otci. 

9 Využívejte sílu, kterou jsem vám dal, abyste zvítězili nad všemi 
zkouškami a pokušeními. Buďte trpěliví v bolesti, abyste mohli řídit svou loď a 
zachránit se. 

10 Chci, aby vaše uctívání Boha v této třetí éře bylo tak čisté a dokonalé jako 
vůně vycházející z květin. 

11 Jakmile budou lidé připraveni vybudovat ve své duši chrám a zažehnout v 
něm plamen víry, přestanou se znesvěcovat, skončí války, slzavé údolí se 
postupně stane zemí pokoje a nebeské království se přiblíží ke každému srdci. 

12 Dovolte Mi, abych k vám takto mluvil, i když se vám vše, co říkám, zdá 
nemožné. Vím, co se stane s tímto světem v budoucnosti - v budoucnosti, která 
bude trvat až do věčnosti a kterou vy, malá stvoření, nemůžete pochopit. 

13 Protože si nejste vědomi ani přítomnosti, jak můžete předpovídat, co se 
stane, nebo pochybovat o tom, co mé Slovo prorokuje? 

14 Již nyní přicházejí na svět moji poslové, kteří - až přijde hodina - odstraní 
temnou pásku z očí lidí, ti poslové, kteří přišli na svět, aby hájili pravdu svými 
skutky pravé lásky. Ale kdo je objevil? Kdo v těchto dnešních dětech vidí proroky 
a apoštoly zítřka? Jestliže se to však děje těm, které vidíte očima svého těla, co se 
stane, až vám řeknu, že se k vašemu světu přiblížili také moji duchovní hostitelé 
světla se svým poselstvím míru a výzvou k probuzení? To jste ani netušili. 

15 Je nutné, aby tento lid, kterému byla tato zjevení svěřena, povstal a vydal 
o nich svědectví. Díky tomu se totiž lidé probudí a budou schopni vnímat 
duchovní znamení a projevy, které jsou pro tuto dobu charakteristické. 

16 Proto vám neustále říkám, abyste toto semeno střežili, abyste to byli vy a 
vaše děti, kdo toto světlo ponesou národům země. 

Dovolím vám, abyste nesli mé poselství do různých koutů země a používali k 
tomu jakékoli prostředky, které uznáte za vhodné, kdykoli vám vaše svědomí 
napoví, že jdete po správné cestě. 

17 Nechci vám však říkat, že vy, kteří Mě v této chvíli slyšíte, jste jediní, kdo 
je pověřen tímto posláním. Ne - část z toho připadne vám a ti, kdo přijdou po vás, 
udělají to, co připadne jim. Práce pro mé nové lidi je totiž obrovská. 
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18 Musíte usilovat o to, aby toto dílo postupovalo z generace na generaci, 
projevovalo se ve své duchovnosti a čistotě a bylo zachováno v celé své pravdě. 

19 Ještě jste nepoznali celou podstatu a význam mého učení. To je důvod, 
proč jste ji překroutili neobratnými sektářskými činy - sektářskými činy, které 
neobsahují žádnou duchovnost. Jakmile se však vaše mysl spolu s vaší duší 
probudí k pravdě, ani jeden z nich nebude moci k mému dílu přidat nic nečistého. 

20 Dáváte světu to, co jste dostali jako úkol před příchodem na Zemi. Je to 
poselství, které s sebou přinesla vaše duše. 

21 Mysl to všechno neví, ale duše si pamatují, že jim bylo řečeno, že se zde 
na zemi shromáždí všichni, kdo mají slyšet Pánovo slovo při Jeho novém zjevení 
světu. 

22 Blahoslavení jsou ti, kdo dokázali ve své duši uchovat poslání a příslib 
Mistra, neboť v nich bylo světlo mého Ducha. Nyní plní úkol, který jim byl 
svěřen, a jakmile dokončí část, která jim náleží, budou mít duchovní štěstí, že po 
nich přijdou noví "dělníci", kteří budou pokračovat v započatém díle. S těmito 
nástupci se dočkají uspokojení, radosti z toho, že našli cestu vyčištěnou a 
vydlážděnou a že setba na polích již začala. 

23 Jestliže jste vy, kteří jste byli první, a proto jste se museli potýkat s mnoha 
problémy, protože nikdo z vašich druhů vám v této éře nepřipravil cestu, přesto 
dokázali přinést světu poselství, pamatujte, že nové generace - protože najdou 
cestu dobře vyšlapanou a sémě rozšířené - budou muset s větším světlem a 
jasností zveřejnit poselství, jehož jsou nositeli. 

24 Od nejstarších dob, kdy proroci začali ohlašovat příchod Mesiáše, říkali, 
že v něm budou požehnány všechny národy, protože se stane člověkem. Dnes 
vám však říkám, že v této třetí éře budou všechny národy znovu požehnány, 
protože můj Duch přijde, aby se spojil s každou duší. 

25 Blahoslavení jsou ti, kdo se snaží očistit modlitbou, pokáním a dobrými 
skutky, neboť právě oni ze sebe skutečně smývají skvrny, aby se přede Mnou 
ukázali čistí. Blahoslavení jsou ti, kdo takto chápou pravdu, neboť nacházejí cestu 
a opouštějí nevědomost a temnotu minulých časů. 

Stejně jako jsem přišel ve Druhé éře, abych ukončil krveprolití a obětování 
nevinných obětí, které lidé přinášeli před Jehovův oltář, a učil jsem je přinášet 
Otci oběť vlastního života, přicházím dnes, abych vás odvrátil od mnoha 
zbytečných forem uctívání a obřadů, kterými nahrazujete pravé naplňování Mého 
učení. 

26 Když nasloucháte mému učení, jste překvapeni, že jste schopni pochopit a 
uskutečnit to, co se vám dříve zdálo nemožné, a to proto, že vaše duše prošla krok 
za krokem cestou, kterou jste neznali. Stačila jiskřička světla ve vaší mysli, abyste 
ze svého srdce odstranili vnější kult, který byl ve vás tak hluboce zakořeněn. 
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27 Symbolika také zmizí z vaší bohoslužby, když se blíže podíváte na 
pravdu, a začnete se těšit z čisté, prosté, duchovní a snadno proveditelné 
bohoslužby. 

28 Ještě jsem vám neřekl všechno, ani jsem nezjevil všechno, a proto vám 
říkám, abyste se necítili spokojeni s tím, čeho jste dosáhli, ani se nespokojili s 
tím, co jste dostali jako první. Moje pokladnice stále střeží mnoho věcí a tvá duše 
to pozná. Na této cestě vás čeká ještě mnoho důležitých kroků. 

Učím vás jiný způsob, jak praktikovat Zákon, a jiný způsob, jak poznat 
duchovní a božské, které vám Mé Slovo zjevilo. Nechci totiž, abyste Mě zkoumali 
po vzoru vědců nebo teologů. Budete se radit se skrytou moudrostí svého Otce 
tím, že k Němu budete modlitbou vznášet své myšlenky. Pak, oděni pokorou, 
úctou a láskou, od Něj obdržíte to, co by vám rád zjevil. 

Kdo takto přijde k bráně moudrosti, bude považován za malé dítě toužící po 
světle nebo za učedníka žíznícího po poznání. Dám mu pocítit svou přítomnost, 
pohladím ho a ukážu mu vše, co máš poznat podle úsudku svého Otce. Odstraním 
jeho pochybnosti, odhrnu mu z očí závoj mnoha tajemství a naplním ho světlem, 
aby, až dokončí modlitbu a vrátí se ke svému životnímu zápasu, mohl své lidské 
přirozenosti odhalit to, co se naučil při lekci s Mistrem. 

29 Ti, kdo chtěli poznat jádro mé bytosti a proniknout k Božství, aniž by 
vstoupili do mé přítomnosti s nezbytnou pokorou a úctou, vždycky bloudili a 
nikdy nedosáhli velkého poučení, protože dveře k němu jsou otevřené jen 
pokorným, ale vždycky zavřené pyšným. Lidé jsou vůči životu stále ještě malými 
dětmi a ještě zdaleka nejsou učedníky. 

30 Žádám vás o pokoru mysli a srdce, abyste vy, kteří sem přicházíte na 
duchovní stezce v touze po světle, nalezli vše, co si přejete poznat. Ti, kdo jsou 
připraveni, nebudou muset plakat a nebudou muset toužit po časech Mého 
zjevení, až skončí a až k vám přijedou karavany cizinců, aby se vás vyptávali na 
to, co jste slyšeli a viděli. Pak jim podáš pravdivé svědectví o všem, čemu jsem tě 
učil, a vysvětlení všeho, co vidí zahalené tajemstvím. 

V úžasu nad jasností vaší mysli a vašeho slova vás budou nazývat "dětmi 
světla" a řeknou vám: "Máte štěstí, že vás tak nazývají, protože jste slyšeli 
Božského Mistra, i když to bylo jen prostřednictvím lidské mysli." 

31 Dávám lidem znovu své slovo, aby věděli, že nejsou opuštěni, aby se 
probudili hlasem svého ducha a poznali, že po tomto životě čekají duši velké 
božské zázraky. 

32 Mluvil jsem o nich s lidmi a totéž zažívá ten, kdo se umí modlit, aby 
vstoupil do kontaktu s duchovnem, a svědčí o tom i ten, kdo proniká do tajemství 
přírody pomocí vědy. Těmito dvěma způsoby bude mysl i duch objevovat stále 
více a více, čím více budou hledat. Kdy však přijde doba, kdy bude člověk 
inspirován láskou ke studiu a výzkumu? Teprve až se tak stane, bude jeho 
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působení ve světě trvalé. Dokud bude motivem vědy touha po moci, arogance, 
materialismus nebo nenávist, budou lidé neustále zakoušet výtky rozpoutaných 
přírodních sil, které trestají jejich zbrklost. 

33 Vědec této doby prokazuje ve svých dílech naprostý nedostatek 
porozumění, neboť ničí národy a lidi, kosí životy svých bližních po tisících, 
zotročuje lidi a mění lidský život ve vichřici. Nechápe zlo, které způsobuje, a 
neuvědomuje si důsledky svých činů. Proto je nazývám bezohlednými. 

34 Jen Mé milosrdenství může přijít na pomoc tomuto lidstvu, a proto jsem 
přišel, abych se dotkl lidského srdce a probudil jeho duši, aby uslyšel tichý hlas 
svědomí, který mu moudře umožní uvědomit si všechno zlo, které způsobil, a 
zároveň mu vnukne způsob, jak napravit chyby a zlo. 

35 Lidé musí pochopit, že každý musí přijít ke Mně, ale ne jako člověk, jak 
by si přáli, ale v duchovním stavu. Jen tak zajistí, že jejich práce bude směřovat k 
dobru všech, aby to bylo i k jejich prospěchu. 

36 Kolik lidí se nadýmá ve zlém, v domýšlivosti, v marném úsilí, kolik lidí si 
nasazuje koruny, ačkoli jsou ubozí a duchovně nazí. Jak velký je rozdíl mezi tím, 
co považuješ za svou pravdu, a mou pravdou! 

37 Při poslechu mého slova pláčeš, lide. Kdy bude celé lidstvo plakat tváří v 
tvář mému zjevení? Všem vám odpouštím, je to okamžik milosti, a vrhám své 
nekonečné světlo na všechny světy a na všechny své děti. 

38 Je to věk světla, v němž Boží moudrost, která je světlem Ducha svatého, 
osvítí i ta nejskrytější zákoutí srdce a duše. 

39 Nyní člověk brzy pozná, odkud pochází ten, kdo se narodil na tomto světě, 
jaký je smysl, úkol a cíl tohoto života, a bude si moci vysvětlit to, co nazval 
"smrtí". 

Nyní lidstvo brzy opustí teorie a vnější formy uctívání, aby místo toho žilo 
pravdu. Pak zasvětí svou existenci dobru, bude Mě uctívat svými skutky, a až 
přijde hodina odchodu z tohoto světa, nebude skutečnost, že navždy zavře oči těla, 
nazývat "smrtí", protože ví, že je to okamžik, kdy duše zcela vstupuje do vyššího 
života. 

40 Jakmile všichni poznáte, že odpoutání duše při odchodu z těla je 
přechodným krokem, který je nezbytný pro přiblížení se domovům míru a 
dokonalosti, pak se v lidech vytvoří skutečné uvědomění reality. 

41 Stvořitel umístil lidské bytosti do světa, jehož povaha se neustále vyvíjí, 
ale vždy směřuje k dokonalosti. 

Ale lidé, kteří žijí v lůně této přírody, se s ní nevyvíjejí v souladu, protože 
neusilují o své mravní zdokonalení, netouží po zdokonalení své duše, která je 
podstatou a důvodem jejich existence. 
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42 Vývoj člověka, jeho pokrok, jeho věda a jeho civilizace nikdy neměly za 
cíl vzestup duchovní duše, která je tím nejvyšším a nejušlechtilejším, co existuje 
ve světě. 
lidé existují. Jeho aspirace, ambice, touhy a přání 
Koncerny měly na tomto světě vždy svůj cíl. Zde hledal poznání, zde 

shromažďoval poklady, zde si opatřoval rozkoše, pocty, odměny, mocenské 
pozice a vyznamenání, zde chtěl najít svou slávu. 

Proto vám říkám: Zatímco příroda postupuje krok za krokem a nezastavuje se 
ve svém zákonu neustálého vývoje směrem ke zdokonalení, k dokonalosti, člověk 
zaostává, nepostupuje, a proto ho na zemi postihují rány osudu, proto ho na jeho 
životní cestě potkávají zkoušky, překážky a rány. Neboť místo aby byl v souladu 
se vším, co ho v životě obklopuje, a dbal na to, aby se stal pánem všeho 
prostřednictvím vzestupného rozvoje své duše, jak mu Pán od počátku přikázal, 
chtěl se stát pánem prostřednictvím nižších vášní, jako je chamtivost, arogance a 
nenávist. Aniž by si to však uvědomoval, sám potrestal svou marnivost tím, že 
sestoupil ze svého místa pána a knížete nad vším, co mu Bůh svěřil do vůle, a stal 
se služebníkem, otrokem a dokonce obětí všech přírodních sil, které ho 
obklopovaly. 

43 Dejte si předsevzetí, že nejprve poznáte sami sebe a budete hledat 
podstatu v jádru své bytosti, a ujišťuji vás, že se budete cítit osvíceni, až zjistíte, 
že jste především duchovní duše, děti Boží. 

44 Mé Slovo vám otevírá dveře duchovního poznání, abyste ve svém srdci 
nashromáždili něco z toho, co Otec uchovává ve své pokladnici pro své děti. 

45 Člověk v sobě nosí duchovní duši, která je nositelkou mnoha darů a 
božské slávy, a je to Boží slovo, jeho učení, které ho činí hodným této milosti 
dosáhnout. 

46 Jak moc se lidstvo ponížilo ve svém materialismu, kolik slz muselo prolít 
kvůli své lhostejnosti k tomu, co je vznešené, čisté a pravdivé! 

47 Duchovní duše tíhne ke ctnosti, tělesná schránka k hříchu a obě spolu 
zápasí, aniž by se dokázaly sladit. Proto jsem svým Slovem naučil obě strany, jak 
se sjednotit v jednom ideálu a spravedlivě dát duši to, co je jí vlastní, a světu to, 
co je mu vlastní. 

V "těle" jsou instinkty, vášně a sklon k hmotnému, protože odtud pochází. 
Proto potřebujete učení, které by citlivě vnímalo struny lidského srdce, které by 
srdce zušlechťovalo a povznášelo, aniž by ho odvádělo od plnění zákonů, jimiž se 
člověk na zemi řídí. Díky tomuto učení bude duše schopna povznést se k 
Věčnosti, k tomu království, v němž je její původ. 

Pokud se jí podaří zvítězit nad "tělem" a světem, bude pro ni později, až se již 
osvobodí od lidské tělesné schránky, snazší stoupat od úrovně k úrovni, stále více 
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se přibližovat k Otci, a tedy opouštět svět, který obývala a který ji stále více 
zotročoval. 

48 Jiskra ducha, která člověka připodobňuje jeho Stvořiteli, se bude stále více 
přibližovat nekonečnému plameni, z něhož vzešla, a tato jiskra bude zářivou 
bytostí - vědomou, zářící láskou, plnou poznání a moci. Tato bytost se těší ze 
stavu dokonalosti, v němž neexistuje sebemenší bolest nebo trápení, v němž 
vládne dokonalá a pravá blaženost. 

49 Kdyby to nebylo cílem vašeho ducha, vpravdě vám říkám, že bych vám 
nedal poznat Své učení prostřednictvím tolika učení, neboť pak by vám stačil 
Zákon první éry, abyste mohli žít v míru na zemi. Uvážíte-li však, že jsem žil 
mezi lidmi a slíbil jim nekonečně lepší svět za hranicemi tohoto života, a 
vzpomenete-li si navíc, že jsem slíbil, že se vrátím v jiném čase, abych k vám dále 
promlouval a vysvětlil vám vše, čemu jste nerozuměli, dojdete k závěru, že 
duchovní osud člověka je vyšší, mnohem vyšší než cokoli, co můžete očekávat, a 
že slíbená blaženost je nekonečně větší, než si dokážete domyslet nebo představit. 

Můj pokoj s vámi! 
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Pokyn 278 
1 Milovaní učedníci, ještě jednou vám říkám: Bděte a modlete se, protože 

tělo je slabé a ve své slabosti může svést duši na scestí. 
2 Duše, která umí žít bděle, nikdy nesejde z cesty, kterou jí vytyčil její Pán, 

a je schopna přinášet své dědictví a dary, dokud nedosáhne svého vyššího 
rozvoje. Tato bytost musí postupovat ve zkouškách, protože žije bděle a nikdy se 
nenechá ovládnout hmotou. Ten, kdo bdí a modlí se, vždy vyjde vítězně z 
životních krizí a půjde životní cestou pevným krokem. 

3 Jak rozdílné je chování toho, kdo se zapomíná modlit a bdít! Dobrovolně 
se zříká obrany nejlepšími zbraněmi, které jsem do člověka vložil, a to vírou, 
láskou a světlem poznání. Je to ten, kdo neslyší vnitřní hlas, který k němu 
promlouvá prostřednictvím intuice, svědomí a snů. Jeho srdce a mysl však tomuto 
jazyku nerozumí a poselství jeho vlastního ducha nevěří. 

4 Kdyby člověk žil vědomě s ohledem na vyšší život, který existuje a 
vibruje nad ním, a kdyby se uměl poradit se svým duchem - kolika nepříjemností 
by se ušetřil, kolika propastí by se zbavil. Celý život však žádá o radu ty, kteří 
nemají řešení jeho pochybností a nejistot: vědce, kteří pronikli do hmotné přírody, 
ale neznají duchovní život, protože duše v nich upadla do letargie. 

5 Duše člověka se musí probudit, aby našla sama sebe, aby objevila všechny 
schopnosti, které jí byly svěřeny, aby ji podporovaly v jejím boji. 

6 Dnešní člověk je jako malý hubený lístek, který spadl ze stromu života a 
je hříčkou větrů, podléhá tisícům proměnlivostí, je slabý tváří v tvář přírodním 
silám, křehký a ubohý tváří v tvář smrti, zatímco by měl být pánem nad zemí jako 
kníže, kterého jsem poslal, aby se zdokonalil ve světě. 

7 Nastal čas probuzení, kdy musíte spěchat při hledání pravdy a vrátit se 
zpět na cestu, kterou vás přivedly vaše ambice, zoufalství a nevědomost. 

8 Neutíkejte před mým světlem, které se zdá otřásat světem svými 
zjeveními. Brzy uvidíte na duchovní obloze zářit spásnou hvězdu tohoto 
ztroskotaného světa - lidstva ztraceného ve stínu materialistického, neplodného a 
egoistického života, protože se odchýlilo od zákona, který je podstatou vašeho 
života. 

9 Blahoslavený lide: Cožpak se vaše srdce neotřásají, když k vám takto 
mluvím o lidstvu? Nepřemýšlíte hned o náročném poslání, které máte splnit? 

10 Takto k vám mluvím, abyste se mohli připravit. Nyní se totiž blíží čas, 
kdy se na světě objeví Moji poslové a vyslanci, a mezi těmito vyslanci budou i 
někteří z vás, někteří z těch, kteří v této třetí éře slyšeli Mé slovo. 

11 Pouze ti, kdo mají čisté srdce, mohou jít do zemí a národů šířit mé 
poselství, protože jen oni budou hodni vydávat svědectví o pravdě tohoto díla. 

12 Až se tito vyslanci vydají na cestu do zemí, které na ně čekají, musí z 
jejich srdcí již vyprchat veškerý náboženský fanatismus, nesmí v nich být ani 
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nejmenší touha po lichocení či obdivu a jejich ruka by se neměla odvážit 
poskvrnit se penězi světa za dílo lásky, které konají. Nebudou prodávat zázraky a 
nebudou si mezi sebou stanovovat cenu za lásku. Mají být služebníky, ne pány. 
Přijde čas, kdy pochopíte velikost pravé pokory, a pak si uvědomíte, že kdo uměl 
být služebníkem, byl ve skutečnosti svobodný ve svém úkolu konat dobro a šířit 
milosrdenství a že ho v životě provázela víra, důvěra a pokoj. 

13 Kdo se však považuje za krále a pána, aniž by si to zasloužil, je - i kdyby 
mu národy ležely u nohou - otrokem, je ubožák, protože nemá klid, mír, jistotu 
ani víru. 

14 Chceš-li získat skutečné povzbuzení v duchovním boji, obrať se k 
bližnímu a pocítíš hluboké uspokojení, nevýslovné štěstí, nesrovnatelně větší než 
radosti, které ti může nabídnout svět, pokaždé, když potěšíš truchlícího, uzdravíš 
nemocného nebo zachráníš ztraceného. Pokud vaše lidské a malé srdce jednou 
zažije tento druh radosti, je to proto, že vaše duše bojovala a povstala. 

15 Ve tvém srdci cítím tuto tajnou otázku: "Co se s námi stane, až nám bude 
chybět teplo tohoto Slova?" Důvodem je to, že vaše duše očekává čas bolesti, 
který rozpadne svět od okamžiku, kdy skončí můj projev. 

16 Říkám vám: Budete-li se řídit mým učením, nemusíte se ničeho bát. 
Neboť kdo kráčí po mé cestě, toho osvěcuje mé světlo a má můj pokoj. Mějte 
starost o ty, kdo se zapomněli modlit, o ty, kdo necítí v srdci lásku, o ty, kdo 
neznají duchovní dary, které mají. Modlete se za ně všechny. 

17 Naučte své bližní modlit se, aby pochopili, že je to jejich duch, kdo má 
komunikovat se svým Stvořitelem, aby si uvědomili, že jejich modlitby jsou 
téměř vždy výkřikem těla, projevem strachu, důkazem nedostatku víry, vzpoury 
nebo nedůvěry ke Mně. 

18 Učiň, aby tvoji bližní pochopili, že nemusí umrtvovat ani trhat svá těla, 
aby pohnuli mým duchem, aby probudili můj soucit nebo milosrdenství. Ti, kdo si 
ukládají tělesná utrpení a pokání, to dělají proto, že nemají nejmenší ponětí o tom, 
co je pro Mne nejpříjemnější obětí, ani o Mé lásce a milosrdenství vašeho Otce. 

19 Myslíte si, že je třeba slz ve vašich očích a bolesti ve vašich srdcích, 
abych se nad vámi smiloval? To by znamenalo připsat mi tvrdost, necitlivost, 
lhostejnost, sobectví. Dokážete si tyto chyby představit u Boha, kterého milujete? 

20 Jak málo jste se snažili Mě poznat! Důvodem je, že jste svou mysl 
nevytrénovali, aby myslela v souladu s Duchem. 

21 Mluvím s vámi hodně o modlitbě, protože je nutné, abyste objevili 
všechny síly a účinnosti, které jsou jí vlastní. Přišel totiž čas, aby váš duch splnil 
své velké poslání ve světě, k němuž byl předurčen, a modlitba je pro něj tou 
nejlepší zbraní v boji. 

22 Kdo se umí modlit, je Boží voják, protože jeho zduchovnění ho činí 
neporazitelným. Jeho zbraně fungují, aniž by si toho svět všiml. Jeho světlo 
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osvětluje temnotu, jeho moc maří zlé úmysly, jeho láska rozsévá mír. Nepotřebuje 
materiální prostředky k dokončení svého poslání, plní a jedná, jako by již byl v 
duchovním. 

23 Dal jsem lidstvu čas potřebný pro jeho duchovní probuzení a tento čas se 
chýlí ke konci. Stačí, aby udělal ještě několik kroků po cestách světa, a pak se 
zastaví, aby ochotně vstoupil do království lásky. 

24 Přesto uvidíte, jak se jeden mocný muž vrhne na jiného mocného muže, 
aby ho zničil a zůstal pánem země. Neuvědomují si, že moc, o kterou usilovali, 
jim nebude udělena, protože překračují hranice svobodné vůle. 

25 Pokud na konci bitvy někdo ještě stojí vzpřímeně a chce vykřiknout 
vítězný pokřik, uvidí, že jeho království se skládá z trosek a mrtvol, že jeho 
světová říše se skládá z bídy a smrti, a to bude konec válek na světě. 

26 Člověk pak nebude moci tvrdit, že ve Mně našel překážku své vědy nebo 
nepřítele své snahy o moc a touhy po velikosti. Nechal jsem ho jít až do konce, až 
na hranici, protože víš, že všechno lidské má své hranice. 

Člověk stvořil svět podle svých představ a sám ho zničil, protože jeho základy 
nebyly pevné. Z čeho mě bude moci obvinit? Ale když je bolest největší a jeho 
srdce je zděšeno výsledkem svých skutků, pak bude volat o milost a odpuštění, 
protože teprve v té chvíli se duše vymaní ze žaláře, v němž byla vězněna, aby se 
vybouřila v touze po tom, na koho zapomněla, nebo pokud si na něj kdysi 
vzpomněla, tak jen proto, aby nedůvěřovala jeho moci. 

27 Člověk pozná mou spravedlnost - ne mou odplatu. Kdybych totiž tento 
pocit měl v sobě a chtěl bych ho vypustit na lidstvo, místo abych ho očistil, 
poskvrnil bych ho. Ale má spravedlnost má za úkol obnovit čistotu tvé duše. 

28 Pohleďte, jak Já - zatímco lidé připravují svou zkázu - zajišťuji vše pro 
jejich spásu a vzkříšení, i když kvůli tomu musí projít tyglíkem nezměrného 
utrpení, které je nezbytné k posílení duší v jejich pokání a odhodlání zůstat věrní 
Zákonu. 

29 Všichni budou zachráněni Mou láskou, všem dám příležitost vrátit se ke 
Mně a pak poznáte, že Všemohoucí a konečný vítěz jsem Já. Nebudu však 
vládnout nad poraženými, ani nad mrtvými, ani nad poníženými: Mé vítězství 
bude skutečné, protože budu vládnout nad vítězi. 

30 Jste jako park, na jehož trávníku, o který se starám, jsem nedovolil vyrůst 
žádnému plevelu. Nechal jsem keře růst, rašící pupeny a otevírající se kalichy, 
aby se návštěvník mohl kochat pohledem na ně a chodec mohl najít úkryt před 
nepřízní počasí a odpočinout si ve stínu stromů. 

31 Někdy se váš klid změní v boj, znepokojení nebo strach. To se stává, když 
bouře bičuje pole a zahrady, otřásá stromy a zbavuje květiny listí. Pak se ptáte, 
jaký je smysl těchto zkoušek. Ale já vám říkám, že vichřice způsobuje, že špatné 
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ovoce a suché listí padá ze stromů a odnáší ze zahrady vše, co by v jejím lůně 
nemělo být. 

32 Až tato zahrada rozkvete a přinese plody podle Mé vůle, otevřu její brány 
a pozvu do ní obyvatele jiných provincií, abych jim dal plody, které mají 
nejraději, a oni je mohli odnést do svých provincií. 

33 Blahořečím stromům, které, ačkoli je bičoval hurikán, dokázaly zůstat 
pevné a které, ačkoli jejich větve byly na krátkou dobu olistěné, se brzy opět 
zazelenaly. 

34 Když zkouška skončila, s údivem jste viděli, že shnilé ovoce a suché listy 
ze stromu opadaly. 

35 Dal jsem vám sílu, abyste obstáli ve zkoušce, a dal jsem vám světlo, 
abyste pochopili význam těchto božských lekcí. 

36 Kdybych se tě zeptal, jaké jsou ty špatné plody, které tvůj strom někdy 
nese, co bys mi řekl? Hned byste Mi odpověděli, že to jsou vaši bratři a sestry, 
kteří nepracují upřímně, kteří se neobnovili, kteří Mi nenabízejí nic dobrého. Ale 
já vám říkám, že špatné plody nejsou vaši bratři a sestry, že to nejsou oni, koho 
vichřice odnese ze zahrady. Špatné ovoce jsou špatné návyky, špatné pocity, 
chyby, kterých se dopouštějí v Mé práci. A suché listí jsou všechny ty zbytečné 
úkony uctívání, které stále ještě přetrvávají mezi mými učedníky, jako jsou vnější 
formy uctívání, obřady, symbolické úkony a chování, které patřily do velmi 
vzdálené minulosti, ale dnes jsou již jako suché listí bez mízy, které spadlo ze 
stromu života. 

37 Kdyby mé učení považovalo někoho z vás za špatné ovoce, nehodné být 
na stromě mé spravedlnosti a mé lásky, nebylo by pravdivé, protože by 
neprojevovalo milosrdenství vůči tomu, kdo jedná protiprávně, ani by 
neprojevovalo lásku vůči tomu, kdo je v nouzi, ani by nemělo autoritu k jeho 
obrácení. 

38 Víš, že nikoho nevyháním, ani jedno ze svých dětí nevyháním, ale 
vyháním z jeho srdce všechnu bezbožnost a učím ho vyhánět ze svého lůna 
všechno zlo, které mu brání v pravém naplňování Mého Zákona. 

39 Kdybych měl odmítat nedokonalé a přijímat jen dobré a spravedlivé - 
vpravdě vám říkám, že bych si nikoho z vás nevybral, protože jste všichni 
nedokonalí a nenacházím mezi vámi jediného spravedlivého. 

40 Velikost mého učení spočívá ve spáse hříšníků. 
41 Děkujte svému Otci, neboť je to On sám, kdo vám vysvětluje své učení, 

protože lidstvo překrucuje mé učení tím, že to, co je nekonečně spravedlivé, 
vydává za nespravedlivé. 

42 Představujete mou zahradu. Bylo to mé slovo, které tě vychovalo. Zatím 
jste však nerozkvetli a nepřinesli ovoce. Vpravdě vám říkám, že květy vaší 
zahrady se otevřou teprve tehdy, až se vyměníte z ducha do ducha, a plody na 


